

南檢及雄檢舉辦職棒法治教育 盼提昇球員認知維護公平球賽

【本刊訊】臺南、高雄地檢署為維護公平球賽，並給予球員們正確的守法觀念，特在今年中華職棒聯盟球季開賽前，舉辦法治宣導活動。**臺南地檢署**結合中華職棒大聯盟，日前與統一獅隊球員進行2015東方特快法律直達車法治宣導。期望透過該署檢察官及球員的雙向交流互動，除提昇球團成員對於相關法律的認知，並維護職棒的清新形象與永續發展。活動由該

署多位職棒監賽團檢察官許華偉、錢鴻明與在國際棒壇素有東方特快車美譽的獅隊郭泰源首席教練，以面對面輕鬆、生活化的對談方式，分享其豐富的職棒經驗，傳遞球員們正確法律資訊，以抗拒外界不當誘惑；其次將全體球員分組，進行九宮格法律搶答趣味競賽，藉由寓教於樂的方式，深化法治觀念；最後透過交流座談、共同簽署迎春祈福並合照留影，期望在

新的一年，職棒運動能一切順利進行，為棒球運動帶來更多的光輝。

為落實反打假球理念，**高雄地檢署**結合高雄市政府警察局、中華職棒大聯盟及義大犀牛職業棒球

隊，日前進行職棒監賽暨反假球宣導。該署除安排主任檢察官陳俊秀、檢察官朱振飛、余彬誠等人，與領隊謝秉育及全體球員進行意見交流，並向球員們宣導正確法治觀念，共同守護中華職棒，為國球築起防護牆。翌日，該署壘球隊與義大犀牛，假高雄市興仁國中棒球場進行慢速壘球友誼賽，由襄閱主任檢察官黃元冠擔任開球嘉賓，藉以球會友方式，加強檢、警、調與中職球團之合作關係，也促進彼此間的互動及信任。黃襄閱主任檢察官表示，該署檢察官在本年度賽期內將組成監賽團，除杜絕球員受到外力干擾，營造優良的職棒環境，亦期盼透過公平、公正的比賽過程，彰顯運動員精神，不辱國球之美名。



榮總表揚拒受餽贈績優單位

【本刊訊】臺北榮民總醫院於日前院務會議中，舉辦獎勵廉能頒獎活動，同時辦理103年度公職人員財產申報實質審查公開抽籤作業。

經該院政風室統計103年度受理員工拒受餽贈登錄總計807件，但受贈的醫護人員均送交政風室協助處理，落實知會登錄程序；本次共有內科部等5績優單位獲頒獎狀表揚，並專案獎勵績優人員。頒獎結束後，隨即辦理財產申報抽籤作業，由院長張德明親自抽籤，並在各一級主管見證下，自該院103年申報財產的174位申報人中，以抽籤比例 14%，抽出25人辦理實質審查；續於前述中籤25人中，依2%以上比例抽出辦理前後年財產申報資料比對，抽籤過程公開、透明，並當場公布中籤人員名單。



彰化更保竹所舉辦元宵月圓關懷活動

【本刊訊】更保彰化分會、新竹看守所新春送暖。**更保彰化分會**於日前結合好家庭關懷協會等友會，共同辦理燈火守護更生情慶元宵晚會活動，為關懷社會弱勢更生人，並落實服務、提昇生活品質，邀更生人及親友近百人參加，倘佯在鹿港古都的元宵節氣中，射燈謎、提燈籠、摸彩拿大獎、觀賞勁歌熱舞及民俗表演，參加者莫不盡興遊嬉，暢快無比。

新竹看守所於日昨結合更保新竹分會，舉辦收容人元宵燈謎團康會活動。該所同時邀請更保新竹分會主任耿志杰與會為收容人加油打氣外，更提供豐富的獎品，與收容人同享歡樂氣氛。會中，楊定衛老師以幽默正面的口吻，及提供趣味應節謎題，激起全場收容人搶答的熱絡場面。



臺南少觀所舉辦焗土窯活動

【本刊訊】為讓少年體驗古早味農村樂趣，臺南少觀所日前假附設有機農場舉辦焗土窯活動。活動前，收容少年先將農場泥土曬乾成土塊，及撿拾枯枝，以作為砌窯及升火燃料使用。活動是日天空露出暖陽，少年們心情也顯得雀躍，期待已久的焗土窯活動終於上場。少年們分工合作，或忙著將食材清洗整理後用鋁箔紙包好；或撿拾土塊，在主管及替代役男指導協助下，小心翼翼將土塊堆疊成緊密穩固的空心半圓球狀，以避免在燒窯時倒塌而前功盡棄，並在底部留一窯口放入柴火，起火燒窯，當土塊燒紅，就將食物放入，用熱土塊蓋上，再用冷土蓋上，防止熱量散失。下午開窯的時間到了，收容少年小心撥土，挖出香噴噴、熱騰騰的食物，個個難掩興奮表情。